Mesa Articulable Ordenador Laptray Pro Extream



Comprar Mesa Articulable Ordenador Laptray Pro Extream al mejor precio. La fabulosa Mesa Articulable Ordenador Laptray Pro Extream, es una mesa portátil con infinidad de usos, que te ofrece...

Calificación: Sin calificación

Precio

Precio con descuento31,13 €

Precio de venta37,66 €

Precio de venta sin impuestos31,13 €

24 h

Haga una pregunta sobre este producto

Descripción

Comprar Mesa Articulable Ordenador Laptray Pro Extream al mejor precio. La fabulosa Mesa Articulable Ordenador Laptray Pro Extream, es una mesa portátil con infinidad de usos, que te ofrece muchas ventajas. Sus patas articulables y su creativo diseño, le permiten adaptarse a todas las superficies. En esta útil mesa plegable podrás leer, dibujar, comer, usar el ordenador portátil, utilizarla como mesa auxiliar, etc. La Mesa Articulable Ordenador Laptray Pro Extream puede colocarse en el suelo, en la cama, en el sofá, etc. Además, esta mesa articulable ocupa poco espacio y puede guardarse en cualquier parte, ya que se puede plegar hasta quedarse completamente plana (59,5 x 29 x 4 cm).

Características:

- Alumino de calidad
- Plegable y articulable
- Superficie de apoyo: 48 x 24 cm
 Posición en varios ángulos (de 0º a 360º)
- Patas totalmente extensibles (hasta 79 cm)
- Disponible en color blanco

www.laptraysolutions.com

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.

2 / 2